

自在琉璃心

天賜福祿遠疫情

持齋念佛大悲行



196 月刊

天心佛道院

社團法人臺中市天心佛道協會



地下一樓外牆防水施作



地下一樓外牆防水完成



地下二樓樓板、樑粉刷



地下二樓樓板、樑粉刷



拆模後模板整理



拆模後模板整理



拆模後模板整理



拆模後模板整理



元神灯	善缘灯	功名灯	财利灯	姻缘灯	修士灯	化冤灯	药王灯	贵人灯	消灾灯	祖灵冥福灯	合家福慧灯	供养花果、打斋
三百元	六百元	随喜功德										

买好水，结好缘！

因本院主席 九天玄女娘娘之慈悲大愿，不忍众生受病体之磨苦，故皆敕赐大悲水，释化临身之煞气，护佑病体早愈，因索取者众多，故难以长久持续，所以发起一人襄赞一箱水，帮助别人身体健康，也是等于帮助自己或家人身体安康，并且可增添善缘，功德殊胜。

一箱结缘金：一百元。

功德无量！感恩！

# 启办观世音菩萨祈安消灾一天大法会

本院 主席九天玄女大天尊 登台

圣示：今恭接【佛旨、懿旨】，命本院三太子元帅十里外接驾，  
本院福神五里外接驾，其余神人排班候驾，不得失仪，可，  
吾退。

观音净土使者：韩相钰尊者

无极瑶池钦差大臣：赵无极

同降：

圣曰：天地净化在收圆，黎民无力可回天，  
若无仙佛慈愍念，何时得见太平年。

圣示：今日同降，乃为颁布法会佛旨、懿旨而至，佛旨、懿旨开宣，  
神人接旨，神人肃立，不得失仪，可，

## 钦奉

观音净土观音如来佛祖圣示：  
无极瑶池皇母大天尊懿示：

天地净化收圆，今台疆天心佛道院，呈疏启建法筵来助黎民释  
减罪障，以给予黎民有一喘息之机，今秉『无缘大慈』之心，来准  
其所请，谨择于【阳历六月二十日】启办观世音菩萨祈安消灾一天大  
【法会】，来为黎民释减灾劫也，为嘉勉诸助道收圆功德主之慧心，  
特赐赏殊例如下：

福祿寿总功德主：伍万元 化解一十五桩因果公案，

修复受创组织十等，

助利五脏调和能量十等，

增添元辰光采十等、

精气神能量十等。

悲心功德主：壹万元 化解二桩因果公案，增添财禄六等。

悲福功德主：壹万元 增添二万大功，赐财禄三等。

文昌功德主：伍仟元 化解一桩干扰功名之公案，

增添记忆力四等、理解力三等。

善缘功德主：伍仟元 增添善缘十二等，化解恶缘十二等，

化一口语之厄。

悲愿功德主：伍仟元 修复受创组织十二等，

助利五脏调和能量十二等，

增添精气神能量十二等，

稳定心神能量十二等。

元宝功德主：伍仟元 增添七仟大功，贵人十二等。

姻缘功德主：伍仟元 化一干扰姻缘之公案，姻缘浮显五等。

悲意功德主：伍仟元 化解一桩因果公案，化一血光。

悲善功德主：伍仟元 化解一桩因果公案，化一病劫。

悲光功德主：伍仟元 化解一桩因果公案，化一漏财。  
悲定功德主：伍仟元 化解一桩因果公案，化一车关。  
悲清功德主：叁仟伍佰元 赐四仟大功，善缘二等。

钦此

钦哉勿忽，叩谢佛恩

天运岁次 辛丑年 二月 一十四日

## 法会公告

各位前贤福安：

国历【六月二十日】之法会，敝院将配合政府之倡导【延期举办】，若解禁可启办时，敝院将于【天心佛道院】网站及官方Line公告之。

\*【法会懿旨】之原有殊例，可继续沿用，办理【项目呈疏】之！

清凉法音

三奶夫人 降 纬笔 扶鸾

圣曰：勤俭持家古明训，相夫教子荫夫家，  
内外兼理旺家运，美名德传圣贤达。

圣示：社稷中组成最小团体，即为家庭之组合，昔时中土农时  
家庭组合男主外女主内，成就一个家庭的运作，至而生儿  
育女流传而下，成今时之社会，生活型态之改变，亦造成  
现世家庭之情感交流未若昔时之浓烈，甚而因家计生活，  
子女成长后，即出外发展甚少返家与诸长辈交流，造成今  
时人情淡薄之象，昔时庄头或社稷，头尾各村邻人皆能熟  
识，见面相互招呼热情之状处处可见，于今时之状，同大

楼之邻见面亦甚少相互招呼，虽工业时代大家生活急促，无有太多时间做交流，但因此之风气，却对于人际关系影响甚大，谚云：『相逢就是有缘』，以因果律而言，相逢之缘因有其善缘之聚，或恶缘之合，端自善恶因缘之聚合，善缘贵人助，恶因灾劫生，故而行走于此天地中，随时面对着业债因缘之聚合，家庭亦同，夙世殊缘始能聚一家庭个体，施恩果报皆由此而启，家庭教育之成长奠基成长后社会中的历练，循环不止，荣枯贫富皆自掌握于手中，莫以世境障蔽于自心，观想产生诸般分别之心，反更受诸魔障所蒙蔽，无以明白世理所真为何，人道一回诸般情欲滋长，人道尽头则为神鬼之分，欲脱此轮回者，当以入修大道之途，莫再流于此人道之途。可，吾回。

南天司命真君 降

圣曰：人间常驻佑生灵，观鉴善恶藏心头，

日夜核录明功过，归乡路途由此谋。

圣示：人生在世所求为何？一己之温饱；或全家荣享；或子孙富贵；或来世成圣，皆自现今所作所为而成来世承担之果报，先贤明此之理早入修途以求解脱之道，后人无明其理仅为己身或家庭努力求取温饱，却从未思考以后之荣枯享受，在于己身附近循环而作为，明者为日后福厄运势之消长，或子女荣枯星耀之闪灭，皆乃当下自作之为，明理者为其未来而祈福，或为子孙预作功德以荫助，皆凡间各人承受之业因果报，近数十年间，人类走向工商社会时代，皆为己之生计积极而谋取，却疏忽自身灵性之升华，无以安静思考面对之事物，反更急于求取功名利禄之显，忘却

本源归属所在，造就诸多恶因业果，累积犹不自知，尔道院善书发行诸多因果转化之理，于度化功行，皆得上天之赞誉有加，期能广传人间明悟修理，同成大道之途。可，吾回。

温馨小提醒

\*各位前贤：福安

请先加入官方【Line】，再将欲叩问或（回向）之祈求事项，书写在官方Line，即可当天呈文及缩短回复之时日喔！

感恩！

## 秋季证道考核通知

奉本院主席 九天玄女娘娘

圣谕：

岁次辛丑年，本院秋季证道考核日期，谨择定于【国历十月二十九日】举行，应考修士之阳世亲眷善友，可发心助彼等一臂之力，以期顺利通过考核，往生净土，协助收圆普化之圣业也。

此次考核应考修士名单如下：

于恩重。 王华兴。 王华聪。 王雪霞。 杨玉珠。 江阿水、 江赖阿理、 廖伟杰、  
李杏月、 廖品融、 黄铭世。 余仁学。 陈彦凯、 杨辉丰、 江在成、 邱熙铭。  
张中明。 林香钧。 冯霆资、 林敢梁、 邱勋维、 任盛通、 许兴致、 林达达。  
林中雄。 陈定南。 张家界。 段正明、 詹正清、 冯士友、 蓝中强、 施名生。  
周芷聿。 王冠云。 潘希珍。 柯荣南。 覃语宸。 费雯丽。 张美瑶。 梁实秋。  
张愫香。 高平章。 邱佩雯。 吴俊毅。 吴映瑄。 郭洛瑚。 蔡枷钰。 常景翔、  
洪鸾。 陈锦春、 李来发、 林呆呆（前世其名：张家勇）。 贺成明、 詹秀月。

张小蕙。邹忠义。张心怀。许旺庆。戴一令。蓝达文。卢钦过。施元荣、欧霖君。张至明。林中明。林永呈。吴吉霖。柯锦春。柯万余。林芮羽。李玲惠。廖年万、谢木源、罗义松、张宝忱、周榕树、邱中台。张展昌、张名田、张修雄、张传同、张溪。萧阿国、陈进一、吕霖信。章胜明、欧一南、欧至民。张文海。王蔡月桂。张莲美、白美章、谢虹珠。林香钧、张梅蕙。周洞显。黄瑞聪。陈朴义。陈光荣。陈宗兴。陈溪。陈妈邱氏。陈妈林试惠。陈妈杨李富。陈光祥。蔡森旺。蔡洪碧莲（释会碧）。陈金成。陈董桂馨。蔡来发。蔡陈进治。陈许悦治。廖木金。林亮勤。潘棠峰、潘纪秀华、杨财清、杨吴真华、赖天旭、赖冯玲、苏耿福、苏林姜会、陈明统、陈吴真华、杨郑月、杨苏阿玲、吕德子、吕张明珠、黄忠男、黄陈秀梅、郑水海、郑简淑珠、吕亮修、吕陈美芳、郑一捷、郑林香华。林志源。陈碧珠。彭秉禄。范秉福。彭俊治。范光俊。陈折梅。江阿缎、游信男。程贤斌。童贞谷、童贞纯、童周氏、童贞清、童李氏、童贞由。林致家、赖淑美。林吉雄、林柯秀、沈水明、吴天峰。张小月。刘恒英。黄广。黄江切。黄旺条。邱兰凤。黄红坤。华安惟、廖明诚、廖康氏、蔡期生、蔡章氏、谢仁军、谢邱氏、胡富安、胡廖氏、葛邱氏、萧瑞福、萧程氏、蔡河凌、蔡孙氏、潘镇岳、罗明四、罗章氏。熊天华。张家义。

刘有禄。刘庆陶。刘天池。刘尾、张树。林秋全。张贵祥。张吕丹凤。  
吴添财。方田财、方盛源。方秀娟。张乡芳。杨添彬。杨郭弘。魏少朋。  
林致耀。葛升盛、谢正权、廖阿胜、张正华、田泰波、宋贤英、詹至维、  
吕一郎、谢百成、金士冯、潘保棋、魏国二、江海宏、方安柱、蔡至仁。  
邱一锦、邱许姿芋、邱淑芳、邱修恩、邱耀二。田文交、黄礼炎、许基洋、  
林班招、罗麟銓、孙锦彬、张荣山、蓝峰明、施兴儒、戴天贤、胡源鹿、  
吴辉中、廖台昌、葛泮扬。谢平以、詹一德、沈大亿、纪真文、田一权、  
曾珠满、林秀月、梁锡福、林泽信。田杰忠、潘水宇、章华森、罗仔池、  
段海棠、黄昌福。杨若欣、孙锦琴、郑茹美、金枝姿、田月姻、李月儿、  
许枝宜、林娇琪、吕绒蓉。陈寿裕、张宇意、林宇炎、田敏宏、余小楨、  
徐勺川、潘至富、陆铭晋、林亨智。杜名峰、赖原兴、林忠元、任明珠、  
吕明秀、廖吉文、金禾富、纪笔城、詹一祺。江坤宗、杨其东、胡三璋、  
戴松彬、陈在源、丁一崇、潘义山、蔡安安、赖香花。俞珍蕙、杨玉忆、  
蓝成茂、蓝阿锡、段癸泉、林容珠、林秀真、吕秀月、吕一森。蔡嫫美、  
田湘芳、邱爱芬、廖碧铃、魏东永、陆一招、吕朝笑、詹元启、张香丽。  
林秀娟、张珍珠、吴明华。杨玉忆、高姻珠、陈凤晓。陈如静、程雅子、  
郑珠纹、萧页慧、蔡勤仪、潘玟美、蔡珍宝、潘珠惠、毕兰月、刘玲玉、

康粉琴、孙凤春、朱怡味、陈妙燕、黄治兰、谢贞碧、陈娇珍、陈碧枝、  
 黄兰锦、许妹美、田霞宝、廖芳冰、程萱美、康如凤、廖淑女、陈惠燕、  
 廖容娟、江枝铃、康娟慧、陈丽绢、毕菊女、陈月芬、蔡碧绸、田梅姻、  
 陈珠宜、毕娥蓉、黄梅芬、朱锦如、程欣心、许纯琼、邱海斐、谢弘烈、  
 纪名桐、田智煌、吴田地、邱松德、任正贤、郑品福、洪成廷、杨秋杰、  
 金上田、罗光习、张任吉、曾阿印、赖仁名。曾伯怀、廖仁沧、谢村德、  
 许邦耿、魏忠新、谢一政、刘克成、林好汉、郑福洲、童山峰、江光城、  
 洪修远、施治砚、冯民雄。庞清义、闵秋克、夏素裕、秦怡娘、曾蝶宜、  
 崔顺水、苏育毓、蒋元杰、于信通、陈益俊、顾友南、钱峰宜、赵裘宗、  
 申送英、裘璃雪、乌美艳、邢佳煜。龙祥勋、陈哲博、沈雄子、赵智升、  
 丁英生、康凤明、林一学。蔡安珠、罗加娟、邱香兰。胡坤源、张名雄、  
 施平辉、施仁心、林海洋、林任政。林小蕙、张女月、林淑芬。李弼居、  
 李杨善敏、李遇、李重、李秀珠、李眉英。张明祥。吕生业、蔡阿曲、  
 苏青助、杜发光、施正英、任毅源。纪梓川、纪胡真淑、纪树宇、纪子柄、  
 纪香华、纪锦泽。郑松辅、詹堂搨、周翰显、宗明、朱谈益、马穗琪、林尧、  
 赵庆昌。叶勤敏、黄战源、石海间、施锦记、钟软产、洪任昆、罗育州、  
 梁子华、罗峻生、……。〔篇幅有限，无法尽刊之，诚请见谅！感恩！〕

## 专案呈疏

\*杜善德发心参赞【观世音菩萨祈安消灾】一天大法会【文昌功德主】一盞，功德金：伍仟元。以此之福德祈求：学业进步。吾鉴纳至诚之文疏：准予拨转此之福德，一转汇【冥司】，化解显前（一桩杀业）注籍『干扰功名』之因果公案。二转汇【文昌灵量府】，增添学习之记忆力（四等），并加强书本之理解力（三等）。

\*曾善德发心参赞【观世音菩萨祈安消灾】一天大法会【悲心功德主】一盞，功德金：壹万元。以此之福德祈求：化解导致破财及淫业讨报的冤亲债主。吾鉴纳至诚之文疏：准予拨转此之福德，一转汇【冥司】，化解显前（二桩淫业）注籍讨报『破财』之因果公案。二转汇【福德司】，增添（六等）财禄之显。

\* 郑善德发心参赞【建庙（福慧功德主）】，功德金：壹万元。以此之福德祈求：身体健康，修复『肺部、肩膀、颈椎、肝脏』受创组织。吾 鉴纳至诚之文疏：准予拨转（一万五千大功）均分，一转汇【冥司】，化减显前杀业干扰身体健康之业力。二转汇【元灵区】，医护受损之元灵树。三转汇【组织再生府】，加以修复『肺部、肩膀、颈椎、肝脏』受创之组织，并增强抵抗力（五等）。

\* 刘善德发心参赞【观世音菩萨祈安消灾】一天大法会【悲福功德主】二盏，功德金：贰万元。以此之福德祈求：消减病魔，助力往生。吾 鉴纳至诚之文疏：准予拨转（四万大功）均分，一转汇【元辰司】，释减身体病痛折磨缠扰之苦。二转汇【资粮府】，增添未来安祥往生之善终资粮，并增显佛缘（六等）。

\* 王善德发心参赞【观世音菩萨祈安消灾】一天大法会【善缘功德主】十盏，功德金：伍万元。以此之福德祈求：释解宿世不善之

业缘。吾鉴纳至诚之文疏：准予拨转此之福德，一转汇【善缘府】，释减宿世不善之业缘（一百二十等），并化减显前不善情缘之纠缠（一百二十等）。二转汇【非语司】，释化（十桩口语之厄）也。

\*陈善德发心参赞【建庙副功德主】，功德金：伍仟元。以此之福德祈求：依懿旨赏例。吾鉴纳至诚之文疏：准予拨转此之福德，一（六千大功）转汇【福德司】，累积福慧资粮。二转汇【贵人司】，增添（五等）贵人之显。

\*刘善德发心参赞【观世音菩萨祈安消灾】一天大法会【悲心功德主】二盏，功德金：贰万元、【悲善功德主】一盏，功德金：伍仟元。以此之福德祈求：化解显前（五桩杀业）注籍索报『右脚小腿痛』之公案。吾鉴纳至诚之文疏：准予拨转此之福德，一转汇【冥司】，化解显前（五桩杀业）注籍索报『右脚小腿痛』

之因果公案，并释化（一病劫）之厄。二转汇【组织再生府】，针对『右脚小腿痛』加以修复受创之组织（共十二等）。

\*罗善德发心参赞【建庙（助道副功德主）】，功德金：伍仟元。以此之福德祈求：呼吸道疾病恢复健康，身体健康。吾鉴纳至诚之文疏：准予拨转此之福德，转汇【冥司】，化解显前（一桩杀业）注籍索报『呼吸道疾病』之因果公案，并释化（一病劫）之厄。

\*陈善德发心参赞【建庙】，功德金：壹万元，以此之福德祈求：回向陈家祖先。吾鉴纳至诚之文疏，准予拨转此之福德，（一万五千大功）转汇【冥司】，回向均分增添（陈家祖先）之冥福资粮，并提升灵性光明（共五等）。

\*陈善德发心参赞【建庙功德主】，功德金：壹万元，以此之

福德祈求：化解二桩因果公案，增添财禄五等。吾 鉴纳至诚文疏准予拨转此之福德，一转汇【冥司】，化解显前（二桩）注籍讨报之因果公案。二转汇【福德司】，增添（五等）财禄之显，以慰尔护道之慧心也！

\*林善德发心参赞【建庙】，功德金：壹万元，以此之福德祈求：回向林家祖先。吾 鉴纳至诚之文疏准予拨转此之福德，

（一万五千大功）转汇【冥司】，为（林家祖先）均分增添冥福资粮，并提升灵性光明（共五等）。

\*陈善德发心参赞【建庙（助道副功德主）】，功德金：伍仟元，以此之福德祈求：当平安、健康。吾 鉴纳至诚之文疏，准予拨转此之福德，转汇【冥司】，化解显前（一桩杀业）讨报之因果公案，并释化（一病劫）之厄。

募集【大悲水】二十箱、【饮料】二十箱

十方大德福安：

本院募捐【大悲水】结缘金：一箱，一百元、

【饮料】结缘金：一箱，二百元

各二十箱，因法会上供大悲水、饮料，并经由仙佛加持，可释化煞气，护佑病体早愈，佛经云：与人解渴，不生喉咙之疾病，并可与参会之善信结善缘，帮助别人身体健康，也是等于帮助自己或家人身体健康喔！

\*可随喜布施或全额赞助，功德无量！

## 八大人觉经 四

\*温振有

第三，觉知心无厌足，惟得多求，增长罪恶；菩萨不尔，常念知足，安贫守道，惟慧是业。

第二觉悟说的是『多欲为生死之根本』，第三觉悟说的是『知足为守道的根本』，要离生死先除欲，要修『正道』先知足，不知足的人，修道永远不会有成就。

世上『知足』的人不多，金钱有一千想一万，名位县长想省长，当了省长想部长。有一首不知足的歌，形容一个人『心无厌足』非常贴切：

终日忙碌只为饥，才得饱来又想衣；  
衣食两般皆俱足，寝房又少美娇妻；  
娶得娇妻并美妾，出入无轿少马骑；  
骏马成群轿也备；田地不广用支虚；

买得良田千万顷，又无官威被人欺；  
七品五品皆嫌小，四品三品仍嫌低；  
一品当朝为宰相，又想君王做一时。  
心满意足为天子，还望永世不会死；  
天大妄想无止息，装进棺材万念灰。  
不知足的人，就是这首歌的写照。

功名，富贵世上芸芸众生知足者几许？苦苦恼恼的枉度一生。  
世间的祸患，众生的罪恶，都是因心无厌足而来。人人都知道：  
『万般带不去，唯有业随身。』生在世间一天，唯名唯利都辛苦，终到头来，恶业满身。

八仙中有『吕洞宾』，就是世众敬拜的『孚佑帝君』，一天倒装下凡示现老爷爷，欲试众生根器，走在路上遇一小孩，上前垂问：

『小朋友，你希望得到什么，我马上可以给你。』这孩子心想『世间最珍贵是黄金』，就欣喜对老人说：『我希望有一块黄金。』

吕洞宾即用手指身边一块石头，顿时变成黄金，吕说：『这块黄金给你，父母一定高兴。』

孩子并无欣喜状，望着吕祖手指愣住良久，思索再三的说：『我不要这块黄金。』

吕祖一时惊奇问：『为何不要黄金。』

孩子双眼不离吕祖手指说：『我要你的手指』。

吕祖：『你要我手指何用？』

孩子：『若是你把手指给我，就可以点石成金了。』这个孩子贪得无厌，不识好人心，好让吕祖失望，长叹一声，众生难度呀！

众生的『心无厌足，惟得多求，增长罪恶。』这是不能否认的，贪欲越多，增罪越多，可是大家都没想到，『大厦千间，夜眠六尺，积资巨万，日用几何？』在那些万贯家财的后面，不知隐藏多少罪恶！名誉高位之中，不知潜伏多少陷阱！

增长罪恶，非法多求，约而言之有几点：

- 一、窃取他物；
  - 二、抵赖债务；
  - 三、强吞寄存；
  - 四、欺罔共财；
  - 五、因便侵占，如私取公物，偷工减料，假公济私等都是；
  - 六、藉势苟得；
  - 七、经营非法：如酒家，舞厅，私宰，贩卖不法用具。
- 世人贪求不止，譬如衣着本为遮体取暖，但有钱人力求绫罗绸缎；吃饱本只为充饥，但有钱人，非得山珍海味不能下咽，

住只要遮风避雨就好，但有钱人家非要雕梁画栋；在享受方面，大自然山水花木不奇，非要扭腰摆腾，搂腰贴面；麻将四圈不过瘾，非通宵精疲力竭才痛快。以有限的物质，要想满足心无厌足的欲望，实非常道，因此不法勾当由此而起，上过非法多求，不择手段，只有增长弥天罪恶。

在欲望的生活圈里打转，因为心无厌足，所以不得不非法多求，但在修道的菩萨，他们就『常念知足，安贫守道，惟慧是业』了。

觉悟的修道者，对世间物欲的看法是，多求的结果是穷，喜舍的结果才是富，东西多了，心为形役，生活反而得不到安适。

一个人因为不知足，使心耽着外境，因此财富当前，生命就在财富手里，美色当前，生命就在美色手里，多求的人，自己什么也保不住。打开史页，看不到富豪在哪里？若能慈悲喜舍，『莫忘世上穷人多』，打开谷仓，济助灾贫，上天不亏善良人，

如此善举，在历史，在人间留下美名，徒有富豪，皆为五家所有，酷吏，刀兵，天灾，强盗，讨债子，五徒不言谢，败运来时，都光光。只有慈悲喜舍，做个时代慈善家，才是富豪人生的天意。

从前有一个骑驴的人，见到前有骑马者，自叹我不如也，贪欲心由然而起。但回头一看，有个人正汗流浹背的推着车，仔细一想，不觉心平气和。他说：

『别人骑马我骑驴，看看眼前我不如；

回头一看推车汉，比上不足下有余。』

从这里可以看出来，我们若把富于我者，贵于我者拿来做为比较的对象，自然会心怀不平，生起不知足的意念；若是把贫于我者，贱于我者，拿来和我们对比，则自然会心平气和，如此就不会造业，『知足常乐』，这是修道者最好的座右铭。

觉悟的人就不会非法多求，因觉悟者知足觉悟的菩萨，并非不要钱，而是善于用钱。钱财再多，并不属于自己，把钱财用于适当之处，才是属于自己的。觉悟者理财：十分之二为慈善用，十分之二为生活用，十分之二储蓄，留作老病旅行用，十分之四用于经营，将本求利，如此行之永远富有。

在佛法里说财富为五家共有，（一）酷吏：藉势敲诈；（二）水火无情：无常来时，毁于一旦；（三）抢劫盗匪：凶狠强夺；（四）刀兵烽烟：反为财累。（五）不肖子孙：吃喝嫖赌，可以倾家荡产。觉悟者知道财富不一定属于自己，享受不一定属于自己，把财富施诸悲敬，用于慈善济助，虽只毫厘，其功大于天，有功却恶，功归自己，善莫大焉！

修学菩萨道的人，能安于贫穷，清淨守道，把求智慧，求解脱做为事业。『水可载舟，亦可覆舟。』『财富可以给人向善，亦可使人沉溺罪藪。』佛教不叫人一贫如洗，更不要人一定致

富，对于财富的见解，当符天理人情，不强求，不厌弃。对于当得，得之心安理得，不当得而强夺，纵然得之，叫人寝食不安，正人君子知之不屑，不满者讥讽，或指责、或检举，遭受别人议论，执法者审讯而成阶下囚。不当取财，何其不是，有为者以之为戒，得保平安。

修行大道停看听

（第三十八章）

本院白衣观音菩萨

本院弥勒菩萨

同降

## 本院白衣观音菩萨、本院弥勒菩萨，同示：

现今人世间流传之善书与本书所开示的，人在死亡之后，在不同的地方接受审判，有所不同，为何会有如此的差异呢？其主要原因，乃在于『天运、三曹、法脉』这三种皆已收圆圆满之故也，为何这三种收圆皆已圆满，就会有如此的差别对待呢？

乃在于这三教圣教（儒、道、释）在人世间，即将消失之故也，现在进行的是第四种收圆即人世间之人道众生之收圆。

灾劫过后，人道之众生，若有一念善心，愿意接触三教圣教，此人只要依教奉行并且愿意利益众生，将来就有得渡之机也，就可蒙所接触教派之诸圣贤，冥冥之中予以加持，指导，然后依其所奉行之程度，来加以排解多少的魔障，业障，直到此生终了，这些愿意接触三教圣教者，今生终了之后，其灵体则留在灵界，等待审判，与一般未接触三教圣教及未接触三教圣教诸圣贤者，就会有所区别

对待也，之所以会有如此之差别对待，乃在于显示三教圣教之殊胜也，以示尊崇也，希世人醒悟之并珍惜此生能够接触圣教之机缘也，可，吾等同退。

## 修行大道停看听

### 第三十九章

本院白衣观音菩萨

本院弥勒菩萨 同降

本院白衣观音菩萨、本院弥勒菩萨，同示：

上二章提到，天主教，基督教，伊斯兰教这二种宗教，要在阴历壬寅年正月初一日子时，才会进入世间人收圆，为何要等到这个时间点呢？

乃因这二种宗教之教义不同于儒道释三教也，故收圆的时间稍晚也，至于地球上之人世间之其他教派，历史比较久远者，亦同于儒道释三教一样，皆已收圆圆满，现在一样在进行世间人之收圆，其教派之教典，一样在人间皆会完全消失，信奉该教之信徒，在今世死亡之后，其灵魂一样在灵界受审。可，吾等同退。

只有你能欣赏我

第一次参加家长会，幼儿园的老师说：「你的儿子有多动症，在板凳上连三分钟都坐不了，你最好带他去医院看一看。」回家的路上，儿子问她老师都说了些什么，她鼻子一酸，差点流下泪来。因为全班三十位小朋友，惟有他表现最差；惟有对他，老师表现出不屑。

然而她还是告诉她的儿子：「老师表扬你了，说宝宝原来在板凳上坐不了一分钟，现在能坐三分钟了，其他的妈妈都非常羡慕妈妈，因为全班只有宝宝进步了。」那天晚上，她儿子破天荒吃了两碗米饭，并且没让她喂。

儿子上小学了。家长会上，老师说：「全班五十名同学，这次数学考试，你儿子排第四十名，我们怀疑他智力上有些障碍，您最好能带他去医院查一查。」回去的路上，她流下了泪。然而，当她回到家里，却对坐在桌前的儿子说：「老师对你充满信心。他说了，你并不是个笨孩子，只要能细心些，会超过你的同桌，这次你的同桌排在二十一名。」

说这话时，她发现，儿子黯淡的眼神一下子充满了光，沮丧的脸也一下子舒展开来。她甚至发现，儿子温顺得让她吃惊，好像长大了许多。第二天上学时，去得比平时都要早。

孩子上了初中，又一次家长会。她坐在儿子的座位上，等着老师点她儿子的名字，因为每次家长会，她儿子的名字在差生的行列中总是被点到。然而，这次却出乎她的预料，直到结束，都没听到。她有些不习惯。临别，去问老师，老师告诉她：「按你儿子现在的成绩，考重点高中有点危险。」她怀着惊喜的心情走出校门，此时她发现儿子在等她。

路上她扶着儿子的肩，心里有一种说不出的甜蜜，她告诉儿子：「班主任对你非常满意，他说了，只要你努力，很有希望考上重点高中。」

高中毕业了。第一批大学录取通知书下达时，学校打电话让她儿子到学校去一趟。她有一种预感，她儿子被清华录取了，因为在报考时，她给儿子说过，她相信他能考取这所学校。他儿子从学校

回来，把一封印有清华大学招生办公室的特快专递交到她的手，突然转身跑到自己的房间里大哭起来。边哭边说：「妈妈，我知道我不是个聪明的孩子，可是，这个世界上只有你能欣赏我……」这时，她悲喜交加，再也按捺不住十几年来凝聚在心中的泪水，任它打在手中的信封上。

一句鼓励的话，可改变一个人的观念与行为，甚至改变一个人的命运！

一句负面的话，可刺伤一个人的心灵与身体，甚至毁灭一个人的未来！

## 生活小语

☆得理而能饶人，是谓厚道；厚道则路宽；无理而又损人，是谓霸道；霸道则路窄。

筹募【建庙之基金】

各位前贤道安：

莲华经云：「任何善信发心赞助建寺与佛坛，可以获得以下十大功德」：

- (一) 无始以来诸恶业，得以减轻或消除。
- (二) 天人护佑，逢凶化吉。
- (三) 去除障碍物，免夙仇报复之苦。
- (四) 妖魔邪怪，不能侵犯。
- (五) 脱离烦恼和无明。
- (六) 丰衣足食，福禄绵长。

(七) 所言所行，人天欢喜。

(八) 增加福慧二资粮。

(九) 往生善道，相貌端庄，天资福祿兼有。

(十) 往生能闻佛法之国土，速证佛果。

故乃发起【一人一万元】建庙活动，可一次或分廿期圆愿，

或随缘点滴乐助，本院将【专疏上呈叙录功德】！

参赞者，依殊例：

福慧功德主：壹万元 增添一万伍仟大功、增添财祿五等。

建庙功德主：壹万元 化解已注籍公案二桩、增添财祿五等。

建庙副功德主：伍仟元 录赐六仟大功，贵人五等。

助道副功德主：伍仟元 化解已注籍公案一桩、化一病劫。

募捐 药供包之公告

十方大德道安：

敝院举办法会，其中之【药供包】乃精选中药材作为上供仙佛再礼请仙佛加持，转与世众结缘，作为吸收、消解病气、秽气之用，经云：「以药施人，可得无病报。」

敝院感知世众疾病缠身之苦，今特开放供十方善德植下无病健康之善因，脱离病劫之苦！

每包结缘金：新台币 二十元整。

## 鸾期及呈文时间

\* 受理功德项目之【项目呈疏】

\* 服务时间为：每日

下午二点起至晚上八点止。

\* 本院每星期二、五晚上八时

鸾期著书【修行大道停看听】，

欢迎参鸾，福慧双修。

\* 可以通信或传真或 Line 或

Email 办理以节省回函之时间

若亲到请先联络，感恩！

\* 本院已架设新之网页，

欢迎上网观阅喔！

本院网址：（欢迎上网浏览）

<http://www.tianxintemple.com>

发行人：杨玉凌

社团法人

台中市天心佛道协会

中华民国一一〇年七月出版

划拨账号：22755153 吴复兴

户名：吴复兴

转账：合作金库太原分行

账号：(006) 1759 872 125167

会址：台中市北屯区东光路

632-1号

电话：04-24379203

24378190

传真：04-24379648

[Email:dscf.s0032@msa.hinet.net](mailto:dscf.s0032@msa.hinet.net)



## 郵政劃撥存款收據

### 注意事項

- 一、本收據請詳加核對並妥為保管，以便日後查考。
- 二、如欲查詢存款入帳詳情時，請檢附本收據及已填妥之查詢函向各連線郵局辦理。
- 三、本收據各項金額、數字係機器印製，如非機器列印或經塗改或無生款郵局收訖章者無效。

## 請寄款人注意

- 一、帳號、戶名及寄款人姓名通訊處各欄請詳細填明，以免誤寄；抵付票據之存款，務請於交換前一天存入。
- 二、每筆存款至少須在新台幣十五元以上，且限填至元位為止。
- 三、倘金額塗改時請更換存款單重新填寫。
- 四、存款單不得黏貼或附寄任何文件。
- 五、本存款金額業經電腦登帳後，不得申請撤回。
- 六、本存款單備供電腦影像處理，請以正楷工整書寫並請勿摺疊。帳戶如需自印存款單，各欄文字及規格必須與本單完相符；如有不符，各局應婉請寄款人更換郵局印製之存款單填寫，以利處理。
- 七、本存款單帳號與金額欄請以阿拉伯數字書寫。
- 八、帳戶本人在「付郵局」所在直轄市或縣(市)以外之行政區域存款，需由帳戶內扣收手續費。

交易代號：0501、0502現金存款 0503票據存款 2212劃撥票據托收

本聯由儲匯處存查 210 X 100mm(80g/㎡紙) (保管五年)